

Majális
Kalocsa, 2025. május 1.

Részvételi szabályzat

A részvételi szabályzatot a rendezvény szervezője, a **Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ Nonprofit Kft.** (a továbbiakban **Rendező**) adja ki a rendezvényre kitelepülők (a továbbiakban **Bérlő**) részére.

A rendezvény időpontja: 2025. május 1. csütörtök

A rendezvény időtartama: 9:00-22:00 óra

A rendezvény helyszíne: Kalocsa, Érsekkert

A kitelepülés szabályai:

- Takarítási díj: 5 000 Ft + Áfa, mely tartalmazza az előzetesen egyeztetett területet.
- Sátrat és sörpad garnitúrát nem tudunk biztosítani.
- A részvételi díjat számla ellenében 2025. április 28-ig kell megfizetni Átutalásos és készpénzes fizetés is megoldható. (az alábbi adatbekérő visszajuttatása után küldjük a számlát)
- Kitelepülés határideje: 2025. május 1. 9:00

A rendezvényterület gépkocsival történő megközelítése kizárólag az Érsekkert gazdasági bejáratán keresztül lehetséges a Magtár utca irányából.

A rendezvény látogatóinak biztonsága érdekében, **a rendezvény ideje alatt, a rendezvényterületre gépkocsival behajtani és ott tartózkodni szigorúan tilos.** Gépkocsival behajtás a rendezvény időtartamán kívül az alábbi időszakokban lehetséges:

Bepakolás:

- 2025. április 30-án
- 2025. május 1. 06:00-08:30 óra között (érkezés, kitelepülés, 9:00 óráig el kell hagyni a területet!)

Távozás:

- 2025. május 1. 22:00-tól az Érsekkert utcán keresztül
- 2025. május 2-án

A rendezvény területének őrzését a Rendező által megbízott őrszolgálat biztosítja április 30. 14.00 órától május 2. 8:00 óráig. A kitelepülés során, a rendezvényterületen hagyott értékekért felelősséget az őrszolgálat és a Rendező nem vállal.

A Bérlő a rendezvényen kizárólag a Rendező által meghatározott helyet foglalhatja el. A Rendező által biztosított területen kívül nem helyezhető el semmilyen hirdetési eszköz (zászló, poszter, molino, roll up, stb.).

A kitelepülés során nem használható olyan hangosító eszköz, amely alkalmas a többi kitelepülő és a rendezvény programjának megzavarására.

A rendezvényterületen kijelölt pontokon biztosított az áramvételezés. Az áramvételezéshez legalább 20 m elektromos csatlakozó vezetékről a Bérlőnek kell gondoskodnia.

Vízigény esetén kannás ivóvíz vételére van lehetőség a rendezvény területén található 2 darab ivókúton.

A Bérlőnek rendelkezni kell saját, zsákos hulladéktárolóval. A saját sátor/installáció melletti, megtelt szemeteszsákokat a rendezvény ideje alatt a rendezvényterület közelében található konténerekben kell elhelyezni. A rendezvényterület további takarításáról Rendező gondoskodik.

Adatbekérő lap

(számlakibocsátáshoz, kapcsolattartáshoz)

Majális Kalocsa, 2025. május 1.

Kérjük, hogy az adatbekérő /nyilatkozási lapot juttassa vissza a marko.gabor@kiknonprofit.hu e-mail címre vagy a Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ (Kalocsa, Szt. István kir. 2-4) 112. irodájába legkésőbb 2025. április 27-ig!

A kitelepülő társaság neve	
Név / Cégnév:	
Cím / székhely:	
Adóazonosító/Adószám:	
A kapcsolattartó neve:	
Telefonszáma:	
E-mail címe:	

Nyilatkozatok

NYILATKOZAT ÁRAMHASZNÁLATRÓL

A bérlő nyilatkozik, hogy az általa üzemeltetett elektromos berendezések megfelelnek a vonatkozó villamosenergia-ipari szabványoknak és egyéb előírásoknak, valamint baleset- és tűzvédelmi szempontból megfelelő állapotban vannak.

Tudomásul veszi, hogy a Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ Nonprofit Kft., illetve az általa megbízott villanyszerelő kivitelező által kiépített, és az erről kiállított kivitelezői nyilatkozatban foglaltak szerint telepített ideiglenes villamosenergia-ellátó hálózat vételezési pontjáig vállalja a felelősséget.

NYILATKOZAT NYÍLT LÁNGGAL ÜZEMELŐ BERENDEZÉS HASZNÁLATÁRÓL

A bérlő nyilatkozik, hogy a tevékenysége során kizárólag a vonatkozó szabványoknak és előírásoknak megfelelő nyílt lánggal üzemelő berendezéseket használ. Palackos gázkészüléket kizárólag nyomáscsökkentő biztonsági szerelvényvel, valamint megfelelő állapotú, repedésmentes tömlővel üzemeltet, amelyet a szükséges rögzítőbilincsekkel lát el.

NYILATKOZAT SÁTRAK ÉS EGYÉB INSTALLÁCIÓK ÁLLAPOTÁRÓL

A bérlő nyilatkozik, hogy a kitelepüléshez használt sátrak és egyéb installációk megfelelő műszaki és biztonsági állapotban vannak, nem jelentenek balesetveszélyt, és az esetleges erős szél ellen megfelelően biztosítottak.

NYILATKOZAT GÉPJÁRMŰHASZNÁLATRÓL

A bérlő kijelenti, hogy gépjárművével kizárólag a be- és kikapcsolás idejére tartózkodik a rendezvény területén, azt követően az **Érsekkert** területét elhagyja.

ADATKEZELÉSI HOZZÁJÁRULÁS

Alulírott, adatszolgáltató, a 2011. évi CXII. törvény – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról – 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján kijelentem, hogy hozzájárulok személyes adataimnak a Kalocsai Innovációs és Közművelődési Központ NKft. általi kezeléséhez, a számlakiállítás céljából.

RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT ÉS RENDEZŐI UTASÍTÁSOK

A bérlő kijelenti, hogy a Részvételi Szabályzatban foglaltakat megismerte, azokat magára nézve kötelezőnek tartja, valamint a rendezvény során a szervezők, illetve rendezők helyszíni utasításait betartja.

A részvételi szabályzatban leírtakat elfogadom:

Kalocsa 2025.

.....
Bérlő aláírása